

**MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLADÁSÁÉRT**

Előzetési ár helyben

házhöz hordva

vidékre postán küldve

Egész évre 19.20 P

Fél évre 9.80 P

Negyed évre 4.80 P

Egy hónapra 1.00 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal

V. kerület, Kéttplomból

Telefonszám: 141.

A munka dícséretét és a jobb jövő reményességét hirdeti a tanonc- és segéd munkakiállítás

Keckemét társadalmának igen élénk érdeklődése között nyitotta meg vasárnap délelőtt Zimay Károly polgármester az Ipartestület és az iparostanonciskola vezetése által rendezett tanonc- és segéd munkakiállítását.

A Polgári Daloskör énekszáma után Sárközy Jenő dr., az iparostanonciskola felügyelő-bizottságának elnöke üdvözölte a polgármestert. Hangsúlyozta, hogy a kiállítás tartamára megpihen és új erőt vesz a keckeméti iparosság, amely követendő példát mutat az új nemzedék nevelésében. Ez a kiállítás hirdeti az alkotó munka dícséretét és a jobb jövő reményességét. Mindenekfelett azonban a kispáros érdemeit és jelentőségét. A kiállított munka a kispár elérhetőségének bizonyossága. Arról tanúskodik, hogy a kispár lelket ad a munkának, izlett nyújt és az ipari termből éppen olyan szerepe van, mint a szívnél a szervezeten. A kispár minőn alkotása a munka megbecsülésének eszköze, tehetségének összessége és szellemének együttes terméke.

Zimay Károly polgármester elismeréssel köszöntötte a kiállítás rendezőit, a munkaadókat, valamint a kiállítókat egyaránt. Rámutatott arra, hogy az anyagi gondokkal küzdő mesterek áldozatkészségéről tetek bizonyosságot, a segéd- és tanoncok pedig arról, hogy a nehéz viszonyok között sem akarnak elmaradni a haladás útján, hanem fokról-fokra kívánják tudásukat fejleszteni. Azzal a kívánsággal nyitja meg a kiállítást, hogy érjen meg az iparosság szebb jövőt, biztosabb és holdogabb megélhetést.

A megnyitó ünnepség után Zimay Károly polgármester a város részéről megjelent Nyiló Tóth Pál dr., Fűrész Lajos, Révész Sándor és Szabó Jenő tanácsnokokkal hosszasan tanulmányozta a kiállítást.

A kiállításon esodlatos kép tárul a szemelő elé. A rendkívül gazdag, változatos anyagot a rendezőség nagy szakszerűséggel három nagy teremben raktározta el, melyekben meg lehet találni az összes iparágak termékeit. Az egyikben precíz rajzok és szabásminták, a másikban ügyes leánykezek gyönyörű munkái, a díszteremben pedig a segédek és tanoncok szebbnél-szebb produktumai.

A szemelőre a kiállítás láttán olyan érzése van, mint a gyermeknek, aki az élekorokot sok játék közül nagy boldogságában nem tudja, hogy melyikhez nyuljon. Olyan gazdag az anyag, hogy áttekintéséhez nem egy délelőtt, de egy hét is kevés lenne és olyan értékes, hogy a legnagyobb elismerés hangján kell a bíráló-bizottság működése fölött megemlékezni, mert a legszebbek közül ki tudta választani a legszebbet.

Nem lehet elmenni az elragadtatás és bámulat érzete nélkül a gyönyörű bútorok, cipők, lakatos-, szabómunkák, pék- és cukrász- ipari termékek, hentesáruk, fuók, gépsz, horbely és kések munkái stb. mellett és akkor lesz csak nagy esodálkozásunk, ha a kiállított tárgyakra illesztett papírlapokról leolvassuk: ez a szafalétd egy másfélórás tanonc töltötte, ezt a gyönyörű, fénylő bútor egy két éves segéd készítette, a kályhával összeépített fűrdőkád egy három éves segéd ügyességét dícséri, ez a gyönyörű toronytorna felvétel segéd kezét álló került ki, emezt a hatalmas, mosolygó kényeret egy éves segéd szította, ezt a cipőt, melynél szebbet a legdrágább fővárosi cipőszalonban sem lehet kapni, keckeméti iparos-

segéd tervezte és állította össze, éppúgy, mint emitt ezt a gyönyörű, karcsú szímet. Nem kell névszerint felsorolnunk a tanócok nevét, akik egyszerű tanulóknak nehéz munkájhoz edzett kezei álló gyönyörű, könnyed rajzokat csaltak elő, mert a tanonciskola tanári karának nemes

munkája előtt az egész város meghajtja az elismerés zászlaját.

Most csak jöles örömmel ad kell megállapítanunk, hogy Keckemét iparossága nemzeti értéket jelent és nem jösolunk, de biztosak vagyunk abban, hogy a jövő ipar generációja méltó lesz mai mestereinek.

Az iparostanonc- és segéd munkakiállítás, mely szerdán este zárul, meg kell mindenkinek néznie.

Az építőiparosok sérelmezik a piarista főgimnázium tervpályázatának döntését

Azok az építőiparosok, akiknek pályázatát a piarista gimnázium építésénél mellőzték, sérelmesnek találják a tervpályázat döntését és annak megváltoztatására kérényt nyújtottak be a kultuszminiszterhez, a váci megyéspüspökhöz, a róm. kath. egyháztanácsához és a polgármesterhez.

Ezekben a kérévényekben kifejtik a mellőzött építómesterek, hogy a tervpályázatnál a Radó és Ruzs-cégnek a helyi iparosoknál drágább ajánlatát fogadták el. Kifejtik azt is, hogy szociális szempontból sem volt helyes ez a döntés, mert a keckeméti építkezésnél mindig ugyanazon iparosokat foglalkoztatják.

Felszentelték a hetényegyházai róm. kath. új templomot

Meghatóan szép, nagy ünnepségre szerlelték össze Keckemét egyik legrégibb pusztájának, Hetényegyházának lakói, kiknek régi vágya valósult meg most templomuk felszentelésével. Ott áll immár a puszta szívében a katólikus hívek temploma. Karcsú tornyában érhang szava esendül, hívó szavát széthordja a szello a puszta mélyébe, a kiesiny házak lakóihoz.

A törökidülés előtt Keckemét pusztáin 17 templom állott. Révész István prélatus-plébános az elpusztított templomok újraépítését tűzte ki célul. Buzdítására fogott hozzá a templom-építés előkészítéséhez Tóth Dezső tanító, aki a hibuzgó lakosság, a keckeméti egyház és a ferencrendiek segítségével összehozta az építéshez szükséges összeget. 1926-ban lettek be az alapoké és a legnap megtörtént a románstílusú, gyönyörű templom felszentelése. A minlgy 8000 hívőt befogadó templom százezer pengőbe került. 22.000 pengő egyházi segélyből, 8000 a vallási alapból, 70.000 pengő pedig a hívek áldozatkészségéből gyűlt össze.

A templomszentelési ünnepre vasárnap reggel fél 7 órakor gyalogos búcsú indult Keckemétről. fél 8 órakor pedig vonaton mentek ki kétszázal tábban. Mentélekről, Lajosmizsénról, Ladánybónóról és más területekről szintén sokan érkeztek Hetényegyházára. A virágokkal díszített diadalok mellett fogadták a hetényegyházaiak a keckeméti búcsúokat. Kovács Sándor apátplébánossal keszikon érkező küldöttekkel és vendégekkel. A nagy számban megjelent vendégek sorában ott volt Dömötör Lajos dr. h. polgármester. Dömötör Pál alnagynök, P. Halász Jeromos sz. útj. ügy. igazgató és Révész püspök hivat. Révész Boriska is.

A hetényegyházi levették és iskolagyerekek sorfala között vonult Kovács Sándor apátplébános kíséretével a templom elé s a felszentelés szertartása után felemelő hatású szenteszédet mondott a szabadban.

— Hétsház évvel ezelőtt állt itt templom, — mondogta — melyben ösünk imádkoztak. A tatárhorda szédölte a népes Hetényegyháza

pusztát. Itt körülöttünk, jeltelen sirokban porladoznak a hősök, kik e föld védelmében estek el. Ezek vágya teljesült ma: eljött Jézus a puszta-ba, hogy állandón itt lakják a hetények templomában és családai házaikban.

A szenteszéd után, melyet könyveze hallgattak a hívek, szentmisét mondott az apátplébános fényes papi segédlettel. A búcsúosok nagy tömegének a szabadban mondott tábori misét Gerinczy Pál László premontrai kanonok.

Ezután Kovács Sándor ünnepi beszéde kíséretében leleplezték Révész István tábori püspöknek a templom falában, a bejáratnál elhelyezett emléktábláját. A márványtáblán a templom alapítását megörökítő emléksorok felett látható Révész István életű plakettje, mely Imre Gábor művészi alkotása.

Ezt követően a Szent Imre-ünnepséget tartották meg. Az apátplébános bevezető szavai után Radó Károly dr. budapesti főorvos mondott ünnepi beszédet. Sik Sándor versét szavalta Sántha István joghallgató, majd P. Szujjó Timót ismertelte Hetényegyháza történetét.

A szépen sikerült ünnepségeket társas ebéd követte a Gastdakörben. Kovács Sándor a templom építőire, P. Szujjó Timót az apátplébánosra és a város vezetőségére ürtette poharát. Tóth Dezső tanító Révész Istvánról emlékezett meg kegyeletes szavakkal, Gadány József a hetények nevében mondott beszédet.

Delután 3 órakor litánia, majd P. Timót vezetésével körmenet volt, 5 órakor pedig szűrti mulatság fejezte be az ünnepségeket.

Két fillérrel leszállították a pékek a barna kenyér árát

A helyi pékiparosok a 6-pas liszt olcsóbbodása következtében a mai nappal a barna kenyér árát két fillérrel leszállították. A barna kenyér ára a mai naptól kezdve kilónként 28 fillér, viszontleállításútnak 25 fillér.

A Schiffer-gyár csapata lett a Kecskeméti Lapok serlegének idei védője

A KAC kikapott, a KTE győzött



Gottlein János és Fia cég készítménye

Vasárnap hosszú küzdelem után előlt a Kecskeméti Lapok serlegének sorsa. A díj idej védője a Schiffer-gyár új csapata lett, melynek neve először került az értekes serleg oldalára. A Schiffer-gyár megérdemelten nyerte a vasárnapi mérkőzést 3:1 (1:0) arányban és megérdemelten lett a díj idej védője. A csapat sikerének a rendszeres tréning, lelkiismeretes munka és sportzerű életmód az eredménye.

A serlegmérkőzés végső állása a következő:
 1. Schiffer-gyár 14 11 1 2 73:9 23
 2. KTE ifj. 14 11 1 2 54:9 23
 3. KTE Törökves 14 11 0 3 44:21 22
 4. Lajmósmező 11 7 1 6 20:30 15
 5. KAC Flóra 14 5 1 8 19:10 11
 6. KAC ifj. 14 3 1 10 11:61 7
 7. Hunyadi 14 3 1 10 8:62 7
 8. KAC Zrínyi 14 2 0 12 8:5 4

A KTE ifj. csak hátszállal maradt le a győztesről. Nagyon szép a KTE Törökves eredménye, a csapat díjvertes is lehetett volna. Az idej megelégedést Lajmósmező okozta, amennyiben a negyedik helyen végzett és megelőzte az összes KAC-csapatokat.

A Kecskeméti Lapok serlegmérkőzésén az idej is elérték a célt: az ifjúság testnevelésével nagyot lendítettek a kecskeméti sporton.

Győzött a KTE.

A KTE vasárnap második győzelmét aratta a Vecsei SC ellen, melyet bizonyos 3:0 arányban legyőzött. A lila-fehérek góljait Székely (2) és Géry rúgta. A csapat legjobb része a védelem volt, de a csatlósor és a fedezetor is nagy

javuláson ment keresztül. A KTE ezzel a győzelemmel a 4. helyre került a tabellán, a további jó szereplés remélhető.

Nem futball, hanem embervadászat folyt Monoron

A KAC csapata tegnap Monoron olyan mérkőzést játszott, amelyet még sokkal jobb összeállításban sem nyerhetett volna meg. Rákos bíró minden képelet felülmúló részrehajlása nyomán a monori játékosok a bírhet Farkasal az élükön embervadászatot rendeztek a KAC játékosaira s a megfélemlített, összerugdalt kecskemétiéink inkább hagyták elveszni a két pontot, mintsem testi épségüket kockáztassák. A MSE, mely pár hete őt góllal kapott ki Kecskeméten a KAC-tól, saját otthonában 2:1 (1:1) arányban legyőzte a kék-fehéreket. A KAC gólját Aszódi lölte.

A szolnoki mérkőzés után ez már a második olyan vidéki mérkőzés a KAC-nak, amely bizonyossá arra, hogy a játékosok testi épsége nincs biztonságban. Eppen ezért az egyesület vezetőségének kötelessége, hogy a kerüllet vezetőségéből minden mérkőzésre kiküldötték kérjen, még áldozatok árán is, mert a tapasztalatok azt mutatják, hogy a rendbiztonsági szempontokból megbízhatatlan vidéki pályákon már nem futball folyik, hanem osztályharc. Meg kell változtatni a bírókat is és örökre véteket kell emelni a Rákoshoz hasonló lelkiismeretlen bírók ellen, akiket sem hozzáértékel, sem megbízhatóságuk nem kvalifikál arra, hogy az emelkedett erkölcsi nívót feltételező bírói tisztséget viselhessek.

A tegnap lefolyt mérkőzések eredményei után (Monori SE—KAC 2:1, KTE—Vecsei SC 3:0, SZAK—MTE 2:1, MÁV—Törökzentnyútlóki MOVE elmaradt) a bajnokság állása a következő:

1. Monor	4	4	0	0	11:4	8
2. KAC	4	3	0	1	14:6	6
3. SZAMV	3	2	1	0	7:2	5
4. KTE	4	2	0	2	11:7	4
5. SZAK	4	1	1	2	6:10	3
6. SZMTE	4	1	0	3	5:9	2
7. Vecsei	4	0	2	2	3:7	2
8. TMOVE	3	0	0	3	5:17	0

Kecskemét városa is tiltakozik a cseh áruk újabb terjesztése ellen

A Honi Iparfejlesztő Liga ma megkeresést küldött a városhoz azzal a kérrrel, hogy törvényhatóság bizottságának közgyűlésén Kecskemét is emelje fel tiltakozó szavát a cseh áruk újabb behozatala ellen.

A csehországi Bata-cipőgyár készült legújabb betőni az országba, hogy gyártmányával elárrassa nemcsak a fővárost, hanem a vidéket is. Ez ellen a terjeszkedés ellen kéri a Liga a város tiltakozását, amely hiszünk, nem is fog elmaradni.

A VILÁG-VÁROSIÉLET

erős próbára teszi az emberek idegeit. A táplálkozás feladata, hogy az idegeket friss erőben tartsa. Hányféle jótanácsot adnak egymásnak az emberek e téren! Egy azonban bizonyos: hogy a tea ezt a célt nagyszerűen szolgálja.

Bármelyik főközletünkben megtalálja Ön is az izlésének megfelelő teakeveréket és a legjobban bevált főzetelésiást.

MEINL GYULA
TEA SPECIÁLÜZLETE
KECSKEMÉT,

Koháry-utca és Szabadság-utca sarkán

ORSZÁG—VILÁG

A Társadalombiztosító Intézet vasárnap közgyűlésén Papp Géza államtitkár bejelentette, hogy nem szállítják le az eddigi 24 százalékos késedelmi kamatot. — Törvényjavaslat készül az állami fizetvések létszámának 10 százalékos csökkentéséről. A státuszrendezés előkészítő miniszterkerülő bizottság októberben befjezi munkáját. — December folyamán lesz Vay Kázmér bányáinak főirányulója. — Külföldön a békebeli szívnálvaló alá esett a szén ára. Magyarországon 100 százalékkal drágább a békebeli árnak. — Októberben kerül a képviselőház elé a kartell törvényjavaslata. — Seifovszky belügyminiszter szerint 44 millió pengő azoknak a közmunkásnak az értéke, amelyek a törvényhatóság városokban újév után megindulhatnak. — Mayer földművelésügyi miniszter Debrecenben fog tárgyalni a város vezetőségével Hortobágy hasznosításáról. Erre a célra 3 millió pengőt helyezett kilátásba a miniszter.

Amerikában a magánhasználatra készült szeszitalt nem szabad többé elhozni. — Németországban 5 százalékkal csökkentik a fizetvések fizetését. — Németországban és Svájcban ismét leszállították a benzint árat.

A tanonc- és segédmunka-kiállítás díjazása

Aranyérmel nyertek:

Szégek:

Szabolcs Lajos kőfaragó (Műh. Sándor sárkányári Nagy István szabász (Bíróiparokos Sziverteszete, Kérléber Ferenc lakatos (Székely József), Resnyák Gula vérműves (Kókai Mihály), Tüchler Lajos kovács (Gara György János), Fekete József bádógos (Szabó Zsolt), Gombos Miklós fodrász (Pudics Miklós), Igdes Teréz női szabó (Dudás Mariska), Marézi Kálmán cipész (Schiffer Lipó), Spitzer Boriska női szabó (Lechner Anna), Holländer Magda női szabó (Lechner Anna), Koszták József asztalos (B. Rigó Zsigmond), Rigó István asztalos (B. Rigó Zsigmond), Rigó László asztalos (B. Rigó Zsigmond), Szabolcs Mária női kalapos (Kendler Józsefné), Gyarmati Erzsébet női kalapos (Erosk Sándor), Vesztolczy Mihály esztárdia (Bontovics Ferenc), Cs. Szál József sító (Beitler József), Kiss Zoltán szobor (Deák Ferenc), Bíró Sándor bontas (Barta József).

Tanoncok:

Deák József kőfaragó (Rothfeld Ignác), Fejes Ilona női szabó (Lukács Béláné), Gombóri Sándor női szabó (Kovács Zsigmond), Krainer Jenő cipész (Matkó Béla), Kiss Mihály asztalos (Erzsényi Nándor), Sipos János újsz. (Bodács István), Székely Imre lakatos (Schrotter Béla), Mészáros Ferenc fűzfeszítő (Burián László), Csorba Mionórhéty kovács (Kiripoczky Mihály), Császár János bogár (Deák Ferenc).

A kiállítás többi díjazottjának névsorát legközelebb közöljük.

300 leányt és fiúkat

felvesszünk kopasztonak.

Azok, akik most jelentkeznek, egész télen munkát kapnak. Később jelentkezőket nem vesszünk fel.

Hűtőház
 Hunyadi város 10 szám.

BOGOVICS JÓZSEF CSERÉPKALYHA- ÉS VIRÁGCSERÉP TELEPE.

Aki olcsó és jó kályhát akar, az cserépkályhát csináltasson **MERT 50% TÚZELŐANYAGOT MEGTAKARIT,** aki cserépkályhában tüzel. Kályhák már 120 pengőért részletfizetésre is kaphatók. Javításokat olcsón és pontosan eszközöl, virágcserep, konyhai-

Márka-olaj tisztalettal: **BOGOVICS JÓZSEF** Üzlet: Kőrösi-utca 18 szám. Tülep: Mária-hegy 9/1c.

A kisgyűlés 474,853 pengővel csökkentette a költségvetés deficitjét

A jelenlegi hiány 466,195 pengő

Két teljes napon át tárgyalta a törvényhatóság kisgyűlése az 1931. évi városi költségvetést. Ezen a fontos tárgyaláson a kisgyűlés sok tagját egyáltalán nem láttuk, nagyobb figyelemmel kísérték azonban a megjelentek a főszámvételek előterjesztését, valamint a polgármesternek és a pénzügyi tanácsnak javaslatát és azokat az indítványokat, melyeket a bizottság egyes tagjai tettek a város jövődelmének fokozására, illetve csökkentésére. A legnagyobb, leghasznosabb és legfáradhatatlamban munkát Sándor István ny. polgármester fejtette ki, aki a költségvetés rendkívül beható tanulmányozására válló jegyzeti alapján pontról-pontra meglette a maga észrevételeit.

A kisgyűlés szombat délután tartott befejező üléséről egyébként az alábbiakban számolunk be.

Ninesenek városi ipari üzemek

A városi költségvetés tárgyalása során Szaparnos Sándor dr. ipartestületi jegyző vette fel a kérdést, hogy egyes munkálatok nem végezzenek-e elősőbban a helyi iparosok, mint a város üzeméi. Nyúl Tóth Pál dr. tanácsnok válaszában kifejtette, hogy a városnak ninesenek ipari üzeméi és csak néhány munkálat foglalkoztat állandóan a legsürgősebb munkálatok elvégzésére. Mindenesetre a város háztartásának ezen részét is felül fogja vizsgálni a kiküldendő bizottság.

Beesurog a Cifra-palota tetőzete

Nagyobb vita kísérte a város épületeinek költségvetését, melyek előirányzat szerint 15 millió pengőt érnek. A költségvetésbe tatarozásra csak igen kis összeget illeszthettek be, ezt az összeget pedig már eddig kimerítették. Kecskevári Mihály tette szóvá, hogy a Cifra-palota tetője lyukas és a legkisebb eső esetén beesurog. Az ilyen munkálatokat, melyek már az épületek állagát veszélyeztetik, a költségvetés keretén túl is elvégzetteti a város.

Evi 3-400,000 pengő veszteség jelent a városnak a gabona árzuhanása

A költségvetést ismertető Soós Gyula h. főszámvétele jelentette, hogy a költségvetésben a rozsol 10. a búzát pedig 20 pengős áron vették fel, tehát a város háztartását az esetleges újabb gabonaáresés ismételen súlyosan érinti. Kifejtette azt is a főszámvétele, hogy a gabona ár-ese évekenk 3-400,000 pengő veszteséget jelent a városnak.

„Tanulságos” különbség

Érdekes különbséget vont Hajdú József real-

gimn. tanár a bérbeadott és házilag kezelt ingatlanok költségvetésének tárgyalása során. A költségelőirányzat szerint a bérbeadott városi ingatlanok 384,000 pengőt jövedelmének 72,000 pengő kiadással szemben, míg a házilag kezelt gazdaságok 160,000 pengő jövedelmét hajtának 115,000 pengő kiadás ellenében. Itt tehát látszólag az a helyzet, hogy a bérbeadott ingatlanok sokkal több jövedelmet jelenlencnek a város részére, mint a házilag kezelt gazdaságok. Dömötör Lajos dr. h. polgármester kelt a városi gazdálkodás védelmére. Hosszszab válaszában kifejtette, hogy a bérbeadott ingatlanoknál aránylag hasznathajóbbak azok a földek, amelyeket a város saját maga kezel. A bérbeadott ingatlanok ugyanis kivétel nélkül jobb minőségűek, mint azok, amelyeken a város gazdálkodik, de ezenfelül még a város által kezelt földek kitűnő állapotban vannak, míg a hasznosbér földekről ezt nem lehet elmondani. A különbség tehát csak látszólagos.

Az erdősítésekben a vadak és a zsarzság okoztak károkat

Az erdőgazdaság költségvetésével kapcsolatban Sándor István kérdést intézett Zimay Károly polgármesterhez, hogy milyen mértéti az a kár az erdősítésekben, amelyek a vadak okoztak és amelyekről a lapok is megemlékeztek. Zimay Károly polgármester felelősségül közölte, hogy az erre vonatkozó vizsgálat még nem fejeződött be. Megállapítható azonban, hogy a vadaknak különösen Nyírben érzékeny pusztítása mellett az idei zsarzság okozta a leg súlyosabb károkat az erdősítésekben, valamint az a körülmény, hogy a fenntartásoknál nem elég fiatal fákat használtak fel.

At kell szervezni az anyagraktárt

Több bizottsági tag magának találta a városi anyagraktár 22,928 pengős személyi kiadásait, amire Zimay Károly polgármester megjegyezte, hogy az anyagraktár ma már sokat veszített szükségességéből. Amikor felállította a város, akkor igen hasznosnak bizonyult, ma azonban átszervezése van szükség és erre, hogy megoldható lesz akként, hogy a kereske-

Varrógép Kerékpár

Csepel

varrógépek

és

kerékpárok

főlerakata

Szemző Istvánnal

Kossuth-tér 3. sz.

Varrógép Kerékpár

delni vezetés alá kerülő anyagraktár a város terményeinek értékesítője lehet.

Elősebb lesz a téglá

A városi téglagyár a fali téglák ezrét 56 pengőre 52 pengőre, a vasas téglá árát 60 pengőre 56 pengőre fogja leszállítani.

100-120 ezer pengő remélhető az inségadóhól

Sándor István a városi szegénységjelöléssel kapcsolatban rámutatott arra, hogy az idei tél a rendes megelőzetesen kívül szükségessé teszi, hogy azokról is gondoskodjunk, akik munkanélküliség folytán kerülnek inség helyzetbe. A munkanélküliek közpénzre való segélyezését elvileg nem helyes, tehát szükségesnek tartja, hogy a befolyó inségadót elsősorban munkásoknak foglalkoztatására fordítsák. Ezenfelül célszerűnek találja népkonyha felállítását. Bénécs Sándor adóügyi tanácsnok közölte, hogy számítás szerint az évi 5000 pengőn felüli jövedelmekre kivetendő inségadóhól 100-120 ezer pengő remélhető és ez az összeg felhasználható lesz a munkások számára a leg súlyosabb időben való foglalkoztatására.

A kisgyűlés javaslata

a 466,195 pengőre csökkent hiány fedezésére az, hogy erre a város a lóképenzeket használja fel.

A kisgyűlés f. hó 30-án délután 3 órakor foglalkozik a költségvetéssel.

Városföldön Gátérban 10 hold,

Kisföldben, az állomáshoz 5 percre, 4 és fél hold föld eladó Értekezni lehet dr. Dömötör László ügyvéddel, Rákóczi-út 3. sz. 2480

Csillárok

Villanyterelés a legolcsóbban

Telefon: 194.

Izzólámpák

Kleinnél.

Miért nem szerzi be ruhaszöveget közvetlenül Angliából?

Lehetővé tesszük Önnek, hogy legelsőrendű minőségű szöveget közvetlenül londoni központunknál vásárolhasson hallatlanul olcsó árakon. Saját érdekében áll, hogy ezen kedvező alkalmat kihasználja. Cégünk reputációja garantálja a legjobb minőségeket és a pontos kiszolgálást. Szállítunk a világ minden részébe, miért ne lenne Ön is a mi vendék? — Kérje **ingyen mintakollekciókat** és említse meg egyben különleges óhajait, mert elvünk: **egyéni kiszolgálás.**

Nincs vám, nincs külön portó, az árút közvetlenül házhoz szállítjuk! Utánvétel mellett!

Versenyn kívüli áraink a következők:

Ia Kamgarn, kék, legjobb minőség, 3-20 m., összesen P 68.— Ia Kamgarn, kék, jó minőség, 3-20 m., összesen P 58.—

Szürke, barna stb. legújabb újdonságok:

I. csoport, 3-20 m., összesen P 74.— II. csoport, 3-20 m., összesen P 64.— III. csoport, 3-20 m., összesen P 45.—

Kész ruhák:

Kniebocker (sport nadrágok) minden kívánt színben P 21.— Szürke flannel nadrág, legújabb divatszláger P 23.— Elephant-Skin vízhatlan esőköpeny teveszörbéléssel, legújabb szabás, övvel, 3 évi jótállással P 78.—

Metropolitan Textile & Clothing Co., Dept. Hu. 1. Drayton House, Gordon St. London W. C. 1.

Relevézésnél kérjük a címet pontosan és világosan megadni.

Kossuth

Irta: Hegyaljai Kiss Géza dr.

18
Kossuth, amint a nádori végzés közölte vele, levélben emel övást a törvénytörés ellen, mert ő azzal, hogy a megyei nyilvános gyűlésen történelkről beszámol, nem sért meg semmi törvényekkel, ehhez a nyilvánosság alapján mindenkinek joga van. Sémélet egyébként a megyéhez fellebbezi, hangsúlyozva, hogy mikor 1833 október 1-én a sokszorosított készületek elfogalták, nem tiltották el az írott leveleztől, sőt épp ez alkalommal kapott hatósági megnyugtató afelől, hogy levelezése ellen senki kifogást nem emelhet.

A megyék többsége egyetelmekkel karoltja fel Kossuth ügyét. 1836 szeptember 2-iki közgyűlésén Pest megye jelelt ki, hogy magánlevelezés útján minden polgár közölheti a megyegyűlések felhívását, minden tilalom nélkül, amiért Kossuthnak ettől való elfiltást sérelemnek tekintsi. S a megyék túlnyomó része így értelemben határoz. Sőt több utasítást jegyzött, hogy Kossuth Tudósításait közlésekkel lássák el. Egy részüket felirathat jelelt ki a Kossuth elleni eljárás törvénytelennek.

Kossuth lelet folytatja Indóstitását.

Erre a nádor szeptember 30-án a király nevében tiltja el Kossuthot a lap kiadásától. Teljesen megbízhatatlannak a postahivatalkot is. Kossuth nevére se pénz, se levelet nem lehet küldeni, mert nem kapja meg. A helytartó-társaság 1836 október 4-én kelt rendeletében tiltja a meg a budapesti postahivatalkat Kossuth lapja szétküldését.

Kossuth október 5-én remek védelemben felelt ki igazát. A rendek a nádor eljárását törvénytelennek nyilvánítják s a november 15-i pestmegyei közgyűlés kihirdeti, hogy Kossuth a törvényhatóság általma alatt folytathatja lapja kiadását.

Az új kancellár, Pálffy Fiedl, felség sértés nevébe kívánja fogni Kossuthot. A nádor hiába kéri az udvart megérkeletre. A felség királyi kéziratral akarja Pest megye végzését megsemmisíteni s az ügy megvizsgálására titkos bizottságot nevez ki, mely a nádor aggodalmait nem igazolja.

Mi következnek erre? A király 1837 május 2-án kelt kéziratával — Pálffy kancellár javaslatára — a felmentett nádor helyettesét, Cziráky gróf országbíró, a hitlenségű per megindítására és Kossuth elfogatására utasítja.

Kossuth a megyék támogatással érezve, rendületlenül megáll igaza mellett. „Hol fog az önkény és erőszak megállni, — írja egy leveleiben — nem tudom, de azt tudom, hogy ha felelevenítik is a spanyol inquisitio minden ijedelmeit ellenem, soha sem fogom megtagadni polgári jogaimat, soha nem fogok gyávn azoknak törvény határa közti gyakorlatáról lemondani. Szénevdeni megtagathatnak, de félni nem”. Naplójában pedig ezt olvassuk: „En az én individualitásom szerint éhen veszek bár, de soha sem koldulnám a kegyelemtől

azt, amilhez jogom van.”

Budavár rabja

A császári hatalom az erőszakot erőszakkal tetézte.

Kossuth, orvosa tanácsára, a Zugligetbe költözött. Itt lakott már két hete az Isten szemehez címzett vendéglátóházban, az úgynevezett Dísznőfő-torras közelében. Ejjel után egy órákor erőszakos zörgést és ajtájan. Kossuth kérdésére a zörgést megnevezi magát. Eotvös József királyi fiskális jó az elfogatási parancsral. Kossuth pipára gyujt, kosiba ül a tisztelt s engedti, hogy 50 gránátosított álló katona karhatalom a budai vár Bési-csárja közelében levő hátsya-kaszárnyai tömlőbe zárja. Budai szállásán talált iratait elfogaltják s a hajnali 4 órákor pesti, Fűrűd-utcai lakásán nyomozó hatóság leveleit, iratait, emlékűl kapott tájfékpapát elhurcolja.

Rabsága első estendjele kínosan keserves. Szobájá ablakának nagyobb részét úgy befallazák, hogy csak a felső rész rostján szűrődhet be némi világosság. Az eget sem lát-hatja. „Mert a rostély és drótfedelet ablakom oly magas — írja édesanyjának — hogy székre állva sem érek fejemmel a nyílászár, különbséget nem ismerék s még csak azt sem tudom, kedvel-e szobám levegője, vagy nem, mert megzoktam. Aműgy nehezebben tűr-ném”.

(Folyt. köv.)

Szőlőgazdaságnál,

Klüber-telepen,
süített must

korlátlan mennyiségben eladó.

A szőlőgazdaság bérsüritést is vállal

litronként

6 fillérért.

2573



A világhírnévnek örvendő **EREDETI PFAFFE** varrógépek állandóan kaphatók részlete is

TÉBY LAJOS

mechanikus

gvári raktárban, III.

Kohár-utca 2. szám

(Beretvő-szállóval szemben), ahol minden rendszerű varrógép tökéletes javítását fenti cégtulajdonos 50 évi gyakorlati személyesen végezi. 1176

Philips

rádió, legyen Kleintől való.

Telefon: 194.

Philips

Őszi ujdonságok megérkeztek nagy választékban!

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházába, Kétemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezni, kérjük, hogy raktárunkat meglátogasson és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátösszetevőkben

Férfi „ „ „

Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúkbán

Függönyök- és agyterítőkben

Paplanok- és sejlontakarokban

Férfi és női zsebkendőkben

Szőnyegekből, moleszokban

Kedvező fizetési feltételek!

Telefon: 178. szám.

Maradékot minden elfogadható áron árúsítunk.

HIREK

1930 szeptember 30. Kedd. Katholikus: Jeromos. — Protestáns: Jeromos. — Izraelita: 5691 Thári 8. — Nap kel 5 óra 56 perccel, nyugszik 5 óra 43 perccel. — Hold kel 3 óra 03 perccel, nyugszik 10 óra 45 perccel.

* A Meteorológiai Intézet jelentései delután 1 órakor: Válaszban Jéliből 145 várható esőharmad.

* A gyűjestrőlakás közeli szeptember hónap Tóth István (Kath. bérház), Földes Lajos (Kurucz-tér) és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszeróra tartásának ügyeleti szolgálata.

— Tanévnyitás a ref. tanítónőképzőben. Vasárnap délelőtt a templomi istentisztelet befejeztével folyt le a ref. tanítónőképző intézet tanévnyitási ünnepe. A Magyar Híszkegy elnökeése után *Héctessy Kálmán* dr. lelkész, az igazgatótanács elnöke mondtott emelkedhetlen-gő tanévnyitási beszédet. *Öllös Sarolta* igazgató ismertette az intézet rendtartási szabályait s végül a Himnusz fejezte be az évnévnyitási ünnepet. A tanítás ma, hétfőn reggel kezdődött az intézet új otthonában.

Október 6-iki gyűjnémpély a Felső 48-as Körben. A Kecskeméti Felsőkerületi Függetlenség 48-as Párt-és Népkör régi szokásához híven október 5-én, vasárnap délután fél 5 órakor gyűjnémpélyt rendez az 1849 október 6-án kivégzett vértanúk emlékére a Kör Arany János-utcai helyiségében a következő újsárral: 1. Himnusz. Eneklé a közönség. 2. Megnyitó beszédet mond Sándor István ny. polgármester. 3. Szavalt Szánthó György. 4. Enepi beszédet mond Egy Ferenc dr. ny. pénzügyigazgatóhelyettes. 5. Főszózatot jászki Mátás János. 6. Záróbeszédet mond Pásztor János dr. ügyvéd. 7. Kossuth-móda. Eneklé a közönség. 8. Ünneplény. melyre bejelődik miniszter, úgy a Kör tagjait, mint az érdeklődő közönséget szívesen látja a Kör elnöksége.

* A pénzügyi országos kongresszus szombat délután alakította meg az egyes bizottságokat. Az adó-és illetékügyi kérdéseket tárgyaló II. számú bizottság egyik elnöke *Horbáth Mihály* dr. lett.

* Eljegyzés. Hajócsy Marianné és báró Csulka Géza úzterfőhadnagy jegyzek.

* **Tűmérés-kerék.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +23.2 C°, minimuma +12.4 C°, a reggeli hőmérséklet +14.8 C°, talaj +12.3 C°. Csapadék: elvett nyomokból, jó erős harmat.

* A magyar ipar és kereskedelem cikkének védelmére alakult nagybizottság 1930. évi október 6-3. napján, pénteken délután 5 órakor a városháza tanácstermében érkeztetett tart. melyre a bizottság tagjai ezúton hívja meg és megjelenséket kéri *Figy István* elnök.

* Ön csak áll és bámul, mert nem tudja a divatos új táncokat. Iratkozzék be az október 7-én kezdődő táncfolyamunkra a Gazdasági Egyesületben. *Könyök táncotárca.* 2561
* Csepel varrógépet és kerékpárt Szemzőnél vegyen. 2556

* A ping-pong világbajnokai Kecskeméten. Vasárnap, október 5-én délután 3 órakor a KSC rendezésében nagyszabású ping-pong-verseny lesz, melyben résztvesznek a ping-pong világbajnokai: K. Medvánszky Mária, Sipos Annus, Szabados, Barna, Bellák, Mechlovits. A verseny íránt nagy az érdeklődés.

* A Hunyadi FC első csapata 0-0 döntetlent, második csapata pedig 2-0 győzelmet ért el Kerekgyházán.

* **Diplomás francia nyelvtanár** Franciaországban tanulmányjáról hazatérve, *francia nyelv és irodalom tanítását* IV., Vizekeltő-utca 11. szám alatt megkezdte. 2622

* **Uj, csukott hatszemélyes** bétautó a legolcsóbban Batthyány-utca 17. szám alatt rendelhető. Telefon 455. 2558

* **Lőszert mindenki** Gyenes Utódnál vegyen. 2288

* A legnagyobb kényelem a praktikus Linol kockával beerezett padlón járni. Olcsó és tartós, ragyogó fényes. Por nem képződik, a padlót impregnálja, használata egészséges. — Kapható Bódogh festéküzletben. 2609

* **Mozaiklap, cementlap Rosenbaum cégél.**
* **Burján László szabóüzlete** a legeszebb ruhákat készíti olcsó áron. Munkái láthatók a vasárnapi iparoskiállításban. 637

* **Csepel mezőgazdasági gépek kizárólag Szemzőnél.** 2556

A városi kislakások bérlői a lakbérek leszállítását kérik

A városi kislakások bérlői ma délelőtt számos aláírással kérvényt nyújtottak be a városbörök és kérték, hogy a lakásoknak a folyó évi februárjában 200, illetve 500 pengőre felment bérét az eredeti bérszövegre, 200, illetve 400 pengőre szállítsa le.

A kérvény indokolásában előadják, hogy a kislakások bérlői kiszívetésű alkalmazottak, kiknek lakbérék egyáltalán nem vagy alig fedezik a felment lakbérösszeget, továbbá, hogy a lakbérben kívül viselniük kell a mellékeltségekkel nem rendelkező lakásokban az ől és fűszén felállításának költségeit, továbbá azt, hogy sokkal olcsóbban lehet már a városban lakást kapni, amit bizonyít az is, hogy egyre többen mondják fel a városi kislakásokat. Hivatkoznak arra is, hogy a fővárosban már 15 százelektől leszállították a béreket és hasonló engedélyment nyújtották a kislakások lakóinak a többi városok is.

A cseh köztársaság elnöke Trianon revízióját ígéri

Massyrgy, a cseh köztársaság elnöke a London General Presse munkatársa előtt kijelentette, hogy hajlandó Magyarországnak területeket visszaadni. Ennek első feltételét mindössze annyiban szabta meg, hogy Magyarország változtassa meg máj, szerinte agresszív és Európa békeéjét veszélyeztető külpolitikáját. „Együtt érnek a magyarokkal nehéz helyzetűek és kedvező viszonyok között hajlandó volnék meglegelni az ő javukra a fentálló határokat kijáratását, de hogy ez valamilyen formában lehetősé váljék, a magyaroknak meg kell változtatni taktikájukat!” — mondotta *Massyrgy.*

A cseh köztársaság elnökének rendkívüli hirderejű nyilatkozata politikai körökben meg vasárnap folyamán megbeszélés tárgya volt. *Bassay* Károly nyilatkozata szerint a felvetett kérdésben meg kell indítani a tárgyalásoknak. Valószínűnek tartják, hogy *Massyrgy* csak részben az olasz—jugoszláv háború veszedelme, részben pedig a német változású eredményre készítik engedékenységre.

MOZI

Heti műsor:

Hétfő—kedd: Nincs előadás.
Szombat—péntek: Párisi divatkirály. — A legújabb hetellen.
Szombat—vasárnap: Asszonyok, akikről beszélnek. — A föld foglyai.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapfőigazgató és kiadó:
az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda Részvénytársaság

Szönyegek

Ségner Lipót és Fia
cégnél, Nagykőrösi-u. 5.

1573

KARPITOS MUNKÁK

LEGOLCSÓBBAN
ifj. SZAND JÁNOS CÉGNÉL
KÉSZÜLNEK
ÓKOLLEGIUM MELLETT

!! Idény előtti árusítás !!

Kályhák karterlen kívül bámulatos olcsó áron.
LANGERMANN ISZIDOR.

VARRÓGÉP



JAVÍTÁS

SAKSZERSZÜEN
ES GYORSAN.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.
Kecskeméti, Nagykőrösi-u. 7.

Gazdák figyelmébe!

Tisztelettel értesítem a gazdaközönséget, hogy a már 50 év óta fennálló szíjjgyártó üzletemet beszünettem és az összes árutám minden elfogadható áron kizárólag. Raktáron van még 28 lóra igaz kocsizó és parkáló lövészárám elbörérendő anyagból, a legújonsabb kivitelben. Senki ne mulassza el a kedvező alkalmat, aly szünet és jut akár vásárolni. Teljes tisztelettel
IFJ. MÉSZÁROS LÁSZLÓ
szíjjgyártó és nyerges, Batthyányi-u. 25. 2507

A mélyen tisztelt közönség figyelmébe!

Miután az üzletem felosztása komoly, ennek folytán az elárúsítás idejét meg akarom rövidíteni, azért elhatároztam, hogy az összes árukat (nemcsak egyet ekkettek)

a mai naptól kezdve

önköltségi áron

a mélyen tisztelt közönség rendelkezésére bocsátom!

Kérem az árukat ne csak a kirakatban megtekinteni, hanem vételkényszer nélkül az üzletben is!

Teljes tisztelettel:

Réthey Gyula

KÖRÖSI JÁNOS

ÜVEG- ÉS PORCELLÁN NAGYKERESKEDŐ CÉG NAGY RAKTÁRÁT
CSÖKKENTENI SZÁNDÉKOZIK. EZÉRT LEFÉLKÉSZLETÉNEK EGY
RÉSZÉT EDDIG MÉG NEM LÉTEZŐ OLCSÓ ÁRBAN ÁRUSITJA.

ÜVEGÁRÚK

Vizes pohár	—15 P.
boros	—12
pálinkás	—11
vizes kancsó	—84
borosüveg dugóval	1.—
pálinkás	—64
gyümölcstál	—75
compót	—55
„ tányér	—16
vajtartó	1.—
cukortartó	—68
sóstartó	—15
hamutartó	—34

PORCELLÁNARUK

duplaerős tányér	—55
kávéscésze diszes	—60
fekete	—35
kávécsésze	—30

Tálak nagyon olcsón!

AJÁNDÉK TÁRGYAK

Étkező készlet 12 sz.	55.— P.
„ „ 6 sz.	24.— „
kávé v. teás készlet 6 sz.	7.— „
feketekávé	5.— „
kávé v. teás csésze	60 f.
feketekávé	35 f.
uzsonnás készlet	2.— P.
kávé v. teás készlet	
diszes színes kivitelben	12 50.—
boroskészlet	172 P.
vizes	174 „
pálinkás	130 „
gyümölcs	175 „
compót	155 „

Remek szép virágvakák, figurák,
bonbonierék ólomkristályok,
diszphoharok nagyon olcsóan
kaphatók.

75 pengőtől finom üllőnyt és 90 pengőtől felülről vagy tükörszerű finom kivitelben, elegáns szabással készült Kovács Lajos férfiniszabó, Bem-utca 4. 2617

Eladó telek 2 és fél holdnyi, a Szolnoki-út mentén, a Platter konzervgyár és a vasút között, Bövebbet IV. Mikes-utca 6. sz. alatt a tulajdonossal. 2618

Szőlőprés, 2 db jókarban levő nagy szőlőprés eladó. Megtekinthető Leitner és dr. Kertésznel, Városi Mozi mellett. 2615

Elyesztett f. h. 26-án egy nőstény fehér angora cica I. Bathányi-utca 7. sz. alól. A becsülettel megtaláló vagy nyomraavezető a fenti háznál 20 pengő jutalmat kap. 2621

Pénztárhoz, üzlethez vagy gyógyszerterárhoz megfelelő jártságjalal bíró nő ajánlkozik. Cím a kiadói hivatalban. 2619

Külföldi levélbélyegek nagy választékban olcsó áron kaphatók a Kultura könyveskereskedésben.

Német úrnő német-, francia- és zongorárákat ad kezdőknek és haladóknak. Faragóné. IV., Pászthói-utca 3. 2613

Puch motorkerékpár kifogástalan állapotban jutányosan eladó. Katona József-utca 10. 629

Eladó szőlő Helvecián, 2 és fél hold, bőségesen gyümölcsöző, igen jól termő szőlőfajtaikkal. Értekezni lehet Berencsényi-utca 6. szám alatt.

Folytonzó Kosmos kályha olcsón eladó. Három szobát fűt, kevés anyaggal. Értekezni és megtekinteni lehet III., Munkácsy-utca 22.

Borszivattyú, majdnem új, jutányos áron eladó. Huszár Ferenc gépműhely, Bánk bán-utca 2. 636

Hasonberbe kiadó lakások. Szegedi-út 13. sz. volt Sívleges Lajos-féle házban egy 2 szoba, konyha, kamrából és egy 1 szoba, konyhából álló lakás azonnalra, továbbá a Bánk bán-utca 3. sz. alatt házban két 3 szobás és 2 szobás lakás megfelelő mellékhelyiségekkel nov. 1-re kiadó, esetleg mindkét ház örökösre is eladó. *Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület.* 2580

Üzletelhelyiség kiadó november 1-re a város-háza mögötti emeletes házban. Dr. Matolcsy. 2582

Megvételre keresek két-három szobából álló modern családi házat. Címet a kiadói hivatalba kérek. 622

Kiadó Hoffmann János-utca 1. szám alatti ház magaföldszintes 4 utcai szoba, üvegezett folyosó, számos mellékhelyiséggel, hátsó nagy udvarral magtárral és két különbejáratú utcai szoba, irodának kiválóan alkalmas, kiadó. Érdeklődni lehet ugyanott délelőttöként. 317

Csáky-utca 4. szám alatti ház 3 szobás lakással, mellékhelyiségekkel és nagy udvarral eladó. 634

2 holdas prima zöldségszert Kiskecskemén 159. sz. alatt eladó. Értekezni lehet Csáky-utca 4. sz. alatt. 634

Eladó piros kadarka bor. Horodátélekekben is kapható. IV., Bánffy-utca 7. sz. alatt. Ugyanott egy mindenféle felvetik. 2509

Eladó ház. Hoffmann János-utca 6. sz. a ház, amely 3 szobás utcai, nagy üveg gang, 2 udvari 2 szobás lakás és mellékhelyiségekkel áll, előlái vízvezeték és fűrdőszobával, borpinccel, istállóval eladó és már 6-8 ezer P-vel megvehető; a ház részben adómentes még 20 évig. Felvilágosítást ad a megbízott: dr. Szigethy Lehel ügyvéd, Csongrádi-utca 14. sz. 2472

Több jókarban levő Singer varrógép jutányos áron eladó IV., Bánffy-utca 11. sz. a. Ugyanott egy jókarban levő mástól tonnas gyorsthermó autó olcsón eladó. 2566

Kiadó üzletelhelyiség a piactéren. A ref. egyháznak a bazárépületben a Simon József-féle üzlet helyisége, azonkívül az újkollégiumban levő fiúintézmény alatt két üzletelhelyiség kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában d. e. 8-12 óráig. 2331

Szőlőprések, zúzó, vetőgépek, mindenféle szőlészeti és mezőgazdasági gépek olcsón, kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók a Kecskeméti Magyar Bank RT-nél (Kolháruy-utca vagy Széchenyi-ter. Odthon sarkán). 2547

Eladó új ház, 3 szoba összes mellékhelyiségekkel sírgörsen. Értekezni lehet Boros Pállal, a reggeli fizetőpincérenél a Beretváshiban. 2593

UJ BOR korai fajtaikkal szüretelve — 60 fillér litérre Csongrádi-utca 42. Francsek. 2606

Eladó Városföldön a Pákaí-úton 30 hold tanysárbirtok. Érdeklődni lehet dr. Szabó József ügyvéd irodájában (Ókollegium udvarán). 2607

Hadirokkant, hadiövezgy vagy hadiárva férfi vagy nő jegyzetnek felvétetik a Városi Moziban. Jelentkezni lehet az esti mozielőadások alatt. 2594

Kiadó lakások. Udvari két szoba, konyha, éle-, kamra mellékhelyiségekkel együtt azonnal kiadó. — Egy szoba, konyha, kamra azonnal kiadó. — Pince is kiadó. Budai-utca 25. 2905

Hoffner kanalas vetőgépek három órái lefektetésre, *borsajátok, szőlőzúzóok*, U. P. ekék tükörpáncélkormánnyal, repavágók, konkolyozók és az összes gépek alkatrészei gyári áron szerelhetők be Domján gépkerskedőnél, Rákóczi-út. 2301

Eladó házhelyek. Bethlen-város 64/a. sz. alatt levő 412 négyzetölöl beépítésre alkalmas telek eladó. A telken már cseréptetős mellékhelyiségek épültek és termő gyümölcsfákkal, szőlővel van beültetve. Értekezni lehet dr. Donáth József ügyvédnél. Rákóczi-út 4. szám. Zöldszög-piac mellett. 2578

Hasonberbe kiadó földek. Csáktornonyban, az új huszárlakatanya és a Platter-konzervgyár között fekvő 991 négyzetölöl területű mezőgazdasági művelés alatt álló telek, továbbá a volt Botlyán János-féle Peres diófelét 7 és fél hold szántóföld, mely utóbbi örökösre is eladó. *Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület.* 2581

Saját készítésű
paplanok
legelősbobban

Élső Kecskeméti
Paplankészítő Műhelyben
Öz. Szand Jánosnéval,
Kéttemplom-köz
kaphatók.

Javításokat olcsón vállaljuk
Vasznak, kész paplanhuzatokat kaphatók.

Gyermekköcsik
Ségner Lipót és Fia
cégnél, Nagykörösi-ú. 5.

Nagytakarítás-hoz
a legelőketesebb

●● porszívógépet ●●

kölcsönözhető Kleintöl Szabadságtér 2

1926-1929. vgh. szám. 2624

Arverési hirdetésny

Dr. Bródy Béla budapesti ügyvéd által képviselt Dunaharaszti Házipari Rt. és az összes foglaltatkozó javára is 56 pengő 31 fillér és az összes foglaltatkozó tőkékével, ezek kamatai és járulékaival erejéig — amennyiben a követelésre időközben részleltetés történt, annak beszámításával — a Kecskeméti kir. járásbírósgyék Pl. 19178-1930. sz. jogköznyében az 1930. évi március 21-én felülfoglalt és 2190 pengő becsült ingókra az árverés elterelésével — az összes foglaltatkozó javára is, amennyiben azok kielégelési jogot nyertek — és annak Kecskeménen, Bem-utca 10. sz. alatt levő megvásárlására határnapján az 1930. évi szeptember 10. (harmadik) napján délelőtt 9 (kilenc) óráig tölteni ki, mikor a foglaltat által levő üzleti berendezés, irroggy, pénzeszközny, mérleg, mérés, festékek stb. a legelőtelé igorének készpénztárával, szükség esetén lecsúszott, az árverés helyén, a fenti címen.

Kecskemét 1930. évi szeptember hó 1. napján
Riedt István, kir. bír. végrehajló.

Makulatura
(újságpapír)
olcsón kapható
Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában Kéttemplom-köz